

В период со 2 по 27 марта 2020 года в группе №4 «Непоседы» прошли мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма. Основной целью проведения мероприятий является: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках. С детьми была проведена беседа «Светик-трехцветик-по сигналу светофора», сюжетно-ролевая игра «Ты сегодня пешеход». Также мы рассматривали иллюстрации пассажирского транспорта и заодно повторили правила поведения в общественном транспорте. А в завершении вниманию ребят был представлен развивающий мультфильм «Светофорчик,





На прогулке была проведена эстафета «Сядь в автобус», сюжетно-ролевая игра «Я-шофер».





В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения. На стенде и в родительском уголке размещена информация о профилактике детского травматизма на дорогах, об использовании ремней безопасности и удерживающих устройств, при перевозке детей в личном автомобиле.

Подготовила воспитатель: Узингер А.А.